

今天是：2018年10月14日 星期日

[首 页](#)[党委宣传部](#)[视点新闻](#)[视频新闻](#)[图片新闻](#)[文艺园地](#)[微信选登](#)[网络直播](#)[矿大首页](#)[基层快讯](#)[矿大故事](#)[媒体矿大](#)[校报展台](#)[稿件统计](#)

## 第二届非晶合金结构与性能研讨会在中... 国矿大举办

发布者：刘勇 发布时间： 2017-05-24 浏览次数： 1241

5月20至—21日，由国家自然科学基金委工材学部材料一处、东南大学材料科学与工程学院和中国矿业大学能源、材料与物理学部联合主办，中国矿业大学材料科学与工程学院承办的第二届非晶合金结构与性能研讨会在徐州举行。

中国矿业大学校长助理张万红、日本学士院院士井上明久、中国科学院院士汪卫华分别在开幕式上致辞，中国矿业大学材料学院教授沈宝龙主持开幕式。中国矿业大学能源、材料与物理学部相关负责人参加了会议。

来自日本东北大学、香港城市大学、中国科学院物理研究所、中国科学院金属研究所、中国科学院宁波材料所、中国工程物理研究院北京高压科学研究中心、中国工程物理研究院北京计算科学研究中心、清华大学、北京航空航天大学、北京科技大学、哈尔滨工业大学、山东大学、华中科技大学、东南大学等高校院所的包括近20位杰青、长江学者、千人、青年及优青在内的嘉宾90余人与会。会议期间共举行了30余场报告会，内容涵盖金属熔体及非晶态合金的结构弛豫与动力学行为、非晶态合金的力学与磁学性能、非晶态合金的应用等专业领域的研究前沿。

第二届非晶合金结构与性能研讨会在中...  
国矿大举办**图片新闻**[更多>>](#)

第57届田径运动会开幕

第四届国际文化节丰富多彩

又到毕业留影时（二）

又到毕业留影时（一）

首届大学生网络文化节摄影作品展

**视点新闻**[更多>>](#)

你不知道的浪漫主义”——李臻老师...

中煤科工集团上海有限公司董事长...

学校召开华南研究院建设方案研讨...

“十一”期间学校迎来校友秩年返...

我校师资班入学40周年暨高考改革...

首届PPP项目绩效考核高峰论坛暨...

中国矿大学子在第五届全国煤炭行...

2018采动岩层移动国际研讨会召开

学校举行84级同学毕业30年纪念大...

首届中国矿业大学应急救护比赛举...

**视频新闻**[更多>>](#)

2018级新生开学典礼实况

【教学竞赛特等奖】外文学院 王...

【教学竞赛特等奖】力学与土木学...

【教学竞赛特等奖】信控学院 张...

【教学竞赛特等奖】物理学院 张...

**基层快讯**[更多>>](#)

徐州市文明办来校检查指导文明校...

电气与动力工程学院举行2018年课...

信控学院羽翼网络支教团岳东沟教...

土木学院本科生第四党支部在中国...

能源学部举办教授沙龙学术研讨会

**媒体矿大**[更多>>](#)

【新华网】中国矿业大学：致力于...

研讨会现场

新闻来源：材料学院

摄影：材料学院

责任编辑：

审核：

【人民网】中国矿业大学校长葛世…

【中国教育电视台】【重庆卫视】…

【江苏教育台】致敬老师——江苏…

【中国煤炭报】中国矿大国际化发…

### 文艺园地

更多>>

初入矿大

公益路上

倚梦为马 不负韶华

中秋，梦圆在矿大

质感存真，色感存伪——从史地纬度…

### 矿大故事

更多>>

酒香也怕巷子深——学校2018年招生…

执教三十六载，终写“数学”传奇…

守一份态度，过三十载峥嵘——记第…

“早就戒掉寒暑假”——记第三届“…

“没有做什么”的最美教师——记第…

### 光影矿大

更多>>

图片

联系电话：83590050 电子信箱：kdxb@cumt.edu.cn Copyright©2008 中国矿业大学新闻中心版权所有